®VvALo Epyaciag
BaOpovopnon SoKpnaoTikoy cwAva o€ povadeg 0ykov

0 0YKOUETPIKOG KUALVEPOG elval éva 6wANVaG 0 0Tolog £xel BabuovounBel o povades OYKOU, £TOL WOTE
va umopel va xpnopomom el yia tnv pEtpnon 6ykov. Emeldn évag cwAnvag epyactnpiov Sev pmopel va
XWPEGEL TOAV UEYAAEG TOCOTNTES LYpov, 1 PBabuovounon eivar ovvnbwg oe mL (milliliter 7
X0 TOALTPA 1} KUPBIKA EKATOOTA cm?3)

E@apuolw, Eényw, Eppnveiw
AwaBételg papkadopo, oyYKoUeTPLkd KUAWVEPO, yxapaka Kot éva SOKIHAOTIKO cwAnva. @élovpe va
BaBpovounocovpe To SOKIUAOTIKO OCWANVA Ot HOVASEG OYyKOU, MWOTE VA UTOPOVUE VA TO
XPMOLUOTIOLOVHE WG OYKOUETPLKO KUALVEPO KAl Vo HETPANE OYKOUG VYpwV. [leplypade TL Ba KAVELS Kal
VAOTIO(MOE TO 6XESLO oov.

Amavtnon

['a va Babpovopnoovpe €va SOKILACTIKO WAV TIPETEL Vo SLABETOVIE P TTOGOTNTA VYPOU TIOU
yvwpiovpe tov 0yko tov. 'a mapadelypa, HETPAUE HE TOV OYKOUETPLKO KUAWSpo 100mL vepo.
Adelalovpe To vepd péoa oto cwAnva. Exel mov B @tdoel n otdOun Tov vypov, TPAPBAUE LA YPOUUN
ue éva popkadopo kot ypagovpe 100mL. Xtn ovvéxela ywpilovpe To Slaotnua amd Tov mubpuéva Tov
ocwAnva pexpL tn otddun oe 100 {oa pépn, 1 oe 50 (o pépn, avdroya pe tnv akpifela mov BEAOLLE,
Tpafwvtag ypappés. Kabe ypapuun 8a avtimpoowmevel 1mL 1 2 mL avtiotoya.

——100mL

50mL




